
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся 5-9 классов 

 

В период с 23 апреля 2021 года по 29 апреля 2021 года среди учащихся 5-9 

классов ГБОУ СО «Березовская школа» и их родителей (законных 

представителей) было проведено анкетирование по вопросам организации 

питания в школьной столовой. Количество опрошенных – 61 человек. 

Цель анкетирования – определить общий уровень удовлетворенности 

организацией питания в школе и узнать предложения по улучшению питания в 

школьной столовой. 

Результаты анкетирования. 

На первый вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе?» были получены следующие ответы: 

 
Рисунок 1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 

На второй вопрос «Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой?» 

были получены следующие ответы: 

 
Рисунок 2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой? 

 

На третий вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» были получены следующие 

ответы: 
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Рисунок 3. Наедаетесь ли вы в школе? 

 

На четвертый вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе?» были получены следующие ответы: 

 
Рисунок 4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 

На пятый вопрос «Нравится питание в школьной столовой?» были 

получены следующие ответы: 

 
Рисунок 5. Нравится питание в школьной столовой? 

 

На шестой вопрос «Если не нравится, то почему?» были получены 

следующие ответы: 
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Рисунок 6. Если не нравится, то почему? 

 

На седьмой вопрос «Устраивает меню школьной столовой?» были получены 

следующие ответы: 

 
Рисунок 7. Устраивает меню школьной столовой? 

 

На восьмой вопрос «Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным?» были получены следующие ответы: 

 
Рисунок 8. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 

На вопросы «Ваши предложения по изменению меню» и «Ваши пожелания 

по улучшению питания в школе» были получены следующие варианты: 

 добавить: соки, фрукты, иногда конфеты, тыквенный суп, пиццу, шаурму, 

картошку фри, горячий шоколад, салат с яйцами, газировку, блины, больше 

бутербродов, картофельную запеканку; 

 разнообразить салаты; 
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 чаще давать выпечку; 

 поливать твороженную запеканку сгущенным молоком; 

 сделать супы гуще; 

 увеличить порции; 

 убрать рыбу из меню; 

 поменять молоко на «Наша Маша». 

 

Вывод: в целом учащиеся школы удовлетворены качеством организации питания 

в школе, но опрос показал, что дети (особенно 8-9 классы) не наедаются одной 

порцией, и ребятам хотелось бы более разнообразного меню (но не всегда более 

полезного). 


